



永春縣各學校菲律賓校友聯誼會復選完竣 李炬東學長眾望所歸榮膺新屆理事長



永春縣各學校菲律賓校友聯誼會訊:本會第7屆理事會任期屆滿,遵章改選,李炬東學長眾望所歸榮膺新屆理事長,可喜可賀!

本會自2012年成立以來,歷屆理事長孟永剛學長,郭從旺學長,顏進沛學長,陳華強學長的英明領導下,全體校友精誠團結,同心協力,眾志成城,使校友會不斷茁壯成長,成為永春縣籍不可忽視的一股新生力量。

祖國改革開放以來,菲中經貿往來繁盛,為加強學長學姐們與家鄉增設交流合作,本會組團返家鄉參加永春縣僑聯75週年慶與永春僑中,並與家鄉企業建立良好互動關係。

2015年12月,冬天季節,地處山區的永春,已是寒氣逼人,但這無法掩埋旅菲僑親與青少年們的熱忱,毅毅組織「親情中華·尋根之旅」冬令營,返永春體驗冬季的寒冷與享受家鄉父老鄉親的親切與溫暖。

2025年5月,應永春縣僑聯邀請,本會組織青少年參加「親情中華·尋根之旅」夏令營活動,其間受到泉州市僑聯溫錦輝主席的親切接見。為促進海外出生的永春籍青少年認知祖國家鄉作出了巨大貢獻。

每逢佳節倍思親,每年的春節與中秋,校友會為聊慰校友思鄉之苦,緩解鄉愁,都分別舉行校友暨眷屬聯歡會,大家歡聚一堂,話鄉音,談舊事,追憶往昔的歲月。特

別是在慶中秋節的時刻,舉辦了會員子女優秀生頒獎典禮,看著每年的優秀生人數逐年增加,優秀生名次年年增長,讓所有校友們內心深感欣慰。

新年以始,當大家還沉浸在慶新春的歡樂中,校友會又將在3月14日迎來新一屆理事會的就職典禮。

現將新屆理事會的主要領導公佈如下:

理事長: 李炬東
副理事長: 郭榮賢 林健勝 鄭英俊 陳偉強 邱鏡君 許永福 黃雅玲 鄭志榮 郭輝城 鄭成發 李少鵬 湯學家 郭建西
秘書長: 林晶瑩
其他職員尚在酌情安排中。

菲華商聯總會應岷市第三區第341描籠涯請求 在岷市Sta. Cruz區第341描籠涯進行義診施藥

菲華商聯總會訊:為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德,以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神,本會社會責任委員會在理事長林榮輝指示下,應岷市第三區第341描籠涯請求,于1月11日(星期日)上午,配合他們在岷市Sta. Cruz區第341描籠涯P. Guevarra街,舉辦一場義診施藥服務,惠及鄰近一帶基層民眾。本會秉承中華傳統樂善好施美德,積極履行社會責任義務,義診活動不但為當地居民送去了保健服務和關懷,更向他們弘揚了中華民族的大愛善行精神。

當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有6名醫生,以及7名牙醫師參與。

義診現場氣氛熱烈而溫馨,病患井然有序等候施診。是日岷市Sta. Cruz區第341描籠涯多位長官與當地扶輪會代表和岷市第三區市議員Pamela Fugoso-Pascual的代表。

亦在場與本會董事兼社會責任主任洪肇堅、社會責任副主任陳清雷、許煥東醫師、聘任委員楊濟誠和辦公廳主任林楊雪芹等共同參與。

大家秉持「為人服務比被人服務有福」之理念,關懷弱勢群體貧困病疾苦,熱情為當地病患提供服務。本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。

當天共向300名病患施診及向22名牙科患者拔牙,並分發175副老花眼鏡,合計497人受惠。

菲華商聯總會重視義診工作,設有社會責任委員會,每逢星期日均派遣醫療隊前往各地區,為基層民眾服務,特別是貧民聚



上圖本會出席領導與岷市Sta. Cruz區第341描籠涯諸位長官、當地扶輪會代表和Pamela Fugoso-Pascual市議員的代表合影。

圖二本會出席領導與岷市Sta. Cruz區第

341描籠涯諸位長官、當地扶輪會代表和醫護人員合影。

圖三為病患施藥。

下圖分發老花眼鏡。

菲律賓鈔坑顏氏同鄉會 暨菲律賓顏氏聯誼總會 定期慶祝新春聯歡大會

菲律賓鈔坑顏氏同鄉會暨菲律賓顏氏聯誼總會訊:值此新歲肇始、萬象更新之際,本會謹定於公曆二月一日(星期日)中午十一時,在本會二樓聖祖殿大禮堂,隆重舉行一年一度之農曆丙午年新春聯歡大會。

屆時將設聯歡聚餐,共敘宗誼,同賀新春,祈願新歲闔家平安、事業興隆、宗族昌盛。誠盼各位宗親踴躍出席,並歡迎攜眷參加,共襄盛舉,同沐新春之喜氣與祥和。

聯絡方式:

有關出席事宜及詳情,敬請垂詢本會秘書處

電話: 8256-7989

手機: 0927-7078660

順祝新春大吉 闔家安康 萬事如意

千島詩社第十三屆就職典禮 《千島40年詩選》發表會 及「意·境·千島——菲華現代詩朗誦會」 將聯袂舉行

菲律賓千島詩社訊:菲律賓千島詩社訂於2025年2月15日(週日),假僑中總校隆重舉行「第十三屆職員就職典禮暨《千島40年詩選》發表會及「意·境·千島——菲華現代詩朗誦會」,屆時將邀請詩社同仁、文教界人士共襄盛舉,一同見證千島詩社的重要時刻。詩社將由陳嘉獎接任社長,承接詩社薪火,續寫千島新的篇章。

千島詩社自1985年情人節成立以來,四十年間持續以詩歌,記錄菲華社群的生活軌跡、情感記憶與時代變遷。年前適逢詩社成立四十週年,特別編選出版《千島40年詩選》,系統整理歷屆社員之代表作品,呈現千島詩社在不同世代、不同語境下的創作成果與精神風貌,別具歷史與文學價值。

當天活動除新屆職員就職典禮及詩選發表會外,亦將舉辦現代詩朗誦會,由詩社同仁親自朗讀作品,讓詩回到聲音與現場之中,與來賓產生更直接的情感交流。

回顧四十餘年來,千島詩社始終堅守文學初心,持續推

動現代詩創作與交流,透過定期聚會、出版、展覽及朗誦等活動,凝聚一群熱愛文字、關注生活的菲華詩人,為菲華文學拓展更寬廣的視野。期待未來有更多文友加入千島詩社的行列,在詩的世界裡,繼續書寫屬於群島的聲音。

旅菲晉江龍玉同鄉會 訂期召開會議

旅菲晉江龍玉同鄉會訊:本會訂於2026年1月25日(星期日)上午十時(準時開始)在本會會所五樓會議室召開第七十七連七十八屆第二次理監事會議,希請各位名譽理事長,諮詢委員,理事長,副理事長,正副監事長,各位理監事撥出您的寶貴時間準時出席參加,共商策劃,以利會務進展。

菲華桃園堂總堂訂期召會

菲華桃園堂總堂訊:本總堂訂於二零二六年一月二十九日(星期四)上午十一時。在本總堂會議廳召開第六十四連六十五屆全體理監事聯席會議,報告及討論有關會務事宜,(農曆正月十六日本總堂盟主聖誕千秋,及組團參加香港分堂換屆),屆時敬請各位昆仲撥出寶貴的時間出席參加,共商策劃,以利會務之推展。謝謝!

菲律賓永寧鎮聯鄉總會·商會 訂期慶祝丙午馬年新春聯歡晚會

菲律賓永寧鎮聯鄉總會·商會訊:本會為了更好聯絡鄉賢之間的感情、增進鄉誼,在這充滿喜氣洋洋的節日,中華民族傳統一年一度的新春佳節即將來臨之際。本會訂於二零二六年二月六日(星期五)下午七時,假座王彬街大連海鮮酒家舉行慶祝丙午馬年新春聯歡晚會,是晚備有卡啦ok助興及豐富的彩金供大家幸運抽獎,使鄉親們在新的一年得到好彩頭,富貴吉祥!屆時敬請鄉親們攜眷踴躍參加聯歡晚會,在歡樂中感受節日的喜悅,傳遞祝福,共同歡度新春佳節!

旅菲龍窟同鄉會青年組 訂期舉行新春聯歡會

旅菲龍窟同鄉會訊:本會擇訂於二零二六年二月一日(星期日)下午七時假座大連酒店二樓舉行春節鄉僑新春聯歡會,並設筵招待以及有抽彩助興節目,敬請吾鄉僑扶老攜幼,屆時撥駕踴躍參加,共慶佳節,本會無任歡迎,至極企盼,餐券方面屆時到酒家備取可也。

嗎拉汶商會新屆職員舉行就職典禮 特獻捐商總華生流失金菲幣十萬元

菲華商聯總會訊:嗎拉汶商會/嗎拉文文化書院2025年7月13日(星期日)中午,假座青山富臨海鮮酒家,舉行慶祝成立七十週年暨第七十二連七十三屆理事會/成立六十七週年暨第六十八連六十九屆董事會職員就職典禮。現場嘉賓雲集,場面莊重而熱烈。

大會主席商會蟬聯理事長余日煥,校董會名譽董事長曾煥彬,新屆董事長劉與杰。嗎拉汶市長黃玉絲擔任大會主講人。

是日本會理事長林榮輝率多位領導應邀出席,同時為該會新屆職員就職監誓並訓誨。林榮輝理事長在致詞中代表本會,致以熱烈祝賀及誠摯謝意,他也預祝大會圓滿成功,該會興旺發達。

嗎拉汶商會為支持本國華文教育事業,特獻捐本會華生流失補助金菲幣十萬元。仁風義舉,殊堪欽式,特藉報端,予以表揚,並申謝忱。

朱倪宗親會召會

菲律賓朱倪宗親會訊:本會訂於二〇二六年二月一日(星期日)中午十二點,假座本會所(岷市樹日街太白大廈 Solex II Condominium, 1144 Soler Street)會議廳召開第廿三屆理監事第九次聯席會議,討論有關會務重要事宜。

婦女組同時開會,屆時敬請本會各位理監事及婦女組委員撥出寶貴時間出席參加,共商策劃,以利會務進展。

蔡文默王端青賢伉儷令郎婚慶
慨捐菲絲綢之路國際商會伍萬

菲律賓絲綢之路國際商會訊:本會董事蔡文默、王端青賢伉儷令郎蔡巍濤先生,于2026年1月20日假座聖奧古斯丁教堂舉行結婚典禮,喜結良緣。

當晚,喜家假座東海皇宮酒家舉行婚宴,菲華各大社團領導、海內外親友貴賓齊聚,本會多位同仁出席慶賀,祝福一對新人幸福美滿,永結同心。

蔡文默董事熱心會務,欣逢愛子婚慶,喜事臨門,慨捐本會福利金菲幣伍萬元,支持會務發展,仁風義舉,殊堪欽

予表揚,並申謝忱。